



合肥20个国考断面水质全部达标

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市生态环境局获悉,根据水质监测数据显示,2022年1至9月,全市20个国考断面全部达标,其中8个优于考核标准,分别为南淝河施口、派河牛角大圩、丰乐河三河镇大桥、杭埠河三河镇新大桥、双桥河双桥河入湖口、董铺水库靠近大坝、西河杨柳村、巢湖西半湖,均优于1个考核类别。

前三季度,合肥市生态环境局加密布设水质监测断面,全市设置地表水考核、控制和生态补偿断面共计143个,实现了巢湖入湖一级支流及重点二、三级支流水质监测全覆盖。建立水质三级预警调度体系,明确分级预警响应要求和属地、市直部门等单位职责,形成水质预警、现场排查、问题整改、跟踪督办的水质超标

精细化管理体系。截至目前,分别发布一、二、三级预警9个、27个和35个。

与此同时,建立蓝藻防控三级网格化管理体系,提升巢湖蓝藻应急防控能力。截至目前,蓝藻水华累计发生面积同比下降56.9%,全湖平均藻密度下降39.3%,连续两年实现夏天无蓝藻异味。

保护集中饮用水源,成立4个专项检查组,对全市9个县级以上和43个“千吨万人”集中式饮用水源地(千人以上)一级、二级保护区,以及涉及的乡镇(街道)、村(社区)逐个开展“拉网式、全覆盖”排查,彻底摸清底数,建立问题清单。1至9月,县级以上在用饮用水源地水质全部达标。

地市传真

国企担当 民生至上

民之安生,国企肩负大任——党和国家一直将安居工程做为惠民政策的关注点,安置房建设作为肥西当前最大的民生工程,事关稳定和发展,一直以来受到广泛关注。肥西县政府联合合肥城改集团涵盖了肥西8个安置点,总计280万方,涉及丰乐、严店、花岗、紫蓬四个乡镇的安置点项目建设。作为人民群众牵肠挂肚的民生大事,身为国企人更要奔赴新的使命征程,放下架子为民服务、俯下身子干事创业、站稳人民立场把服务理念融入到工作实践中,严格标准,统一进行设计施工,秉持着国有企业的社会责任担当,坚持用更加精细化、规范化来建设安置房,为肥西安置房建设贡献出自己的一份力量。高欣怡

安徽省第九届少数民族运动会11月滁州举行

星报讯(记者 江锐 胡昊) 记者从10月18日滁州市举行的发布会上获悉,安徽省第九届少数民族传统体育运动会将于2022年11月下旬在滁州举办,这也是滁州市建市以来承办的规格最高、规模最大的全省综合性少数民族传统体育运动会。

本届少数民族传统体育运动会是各族群众团结一心、追逐梦想、共同进步的舞台,是全省民族团结进步事业发展成就的一次全面检阅。据悉,本届少数民族传统体育运动会共设高脚竞速、板鞋竞速、民族式摔跤、民族健身操、陀

螺、毽球、蹴球、民族武术、押加9个大项,54个小项,分别在滁州市奥体中心、市手球馆举行。根据第二次报名统计,本次运动会参加人数约1600人,其中16个地市参加比赛1211人,裁判员、志愿者和工作人员约400人。

目前,省第九届少数民族传统体育运动会正式进入倒计时状态。运动会承办方滁州市相关负责人表示,将在省十五运会承办工作指挥部统一领导和省民委、省体育局的具体指导下,努力办出有水平、有特色、有影响的高水平赛事。

“防震减灾,安全同行” 安全教育主题活动

10月13日是第33个国际减灾日,肥西县委组织部组织合肥市民欣社会工作服务中心联合新站社区在欣欣幼儿园开展了国际减灾日安全教育主题活动。活动中,民欣社工通过图片和视频让幼儿了解一些防震减灾的科学知识。同时给幼儿们讲解了地震的危害和避险的小知识,并示范做好自我保护的正确姿势,懂得基本的自护自救措施,提高避灾避险的能力,学会保护自己。

随着第一声警报声响起,防震逃生演练活动拉开了序幕,社工老师立即告知幼儿“地震了,不要慌”,并指挥幼儿紧急避险:幼儿双手护头,蹲在桌子下、床下或教室承重墙角等,幼儿以最快的速度找到就近的“安全三角地带”进行避险自救。通过开展此次活动,让幼儿了解地震火灾和暴风雨等自然灾害带来的危险及自我保护。程佳

肥西县严店镇 政务服务便捷高效“不打烊”

“只进一扇门、办成所有事”,让群众不排队、不等待、不跑腿就能迅速办成事。这是肥西县严店镇今年积极创新便民利企方式,打造智慧政务新模式。

该镇有序推进派出所、乡村振兴办及财政所进驻工作。认真完成镇、村两级1130条政务服务事项指标实施清单要素编制的更新与修改。加大“一码办”事项的办理,积极引导群众使用电子证照办理各项政务业务。同时安排专人负责“安康码”申诉问题,截至目前,共审核9428次,平均处理时长为2.7小时,最大限度减轻码色变化及“安康码”弹窗对群众生产生活带来的影响。该镇加快一体化政务服务平台建设,群众足不出户就可手机App或网上办事大厅查询、办理业务,截至目前,该镇网上办件率99.13%、手机办理量53487件,群众满意度100%。丁云

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村 党员群众代表 集中收看党的二十大开幕会



10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会开幕会在北京召开。合肥市庐阳区大杨镇谢岗村党委组织非公企业代表,在合肥华星电子有限公司党支部观看二十大开幕盛况。刘兵 欧梅荣

微新闻

国网安徽淮南潘集供电公司: 优质服务护航草莓大丰收



“草莓大棚内有一定的湿度,要使用绝缘性好的导线,在滴灌草莓过程中请勿触碰用电设备。”10月12日,国网安徽淮南潘集供电公司皖美共产党员服务队来到夹沟镇林场村草莓大棚基地,对大棚的用电设备开展电力义诊。

下一步,该公司皖美共产党员服务队深入推进“旗帜领航 皖美连心”专项行动,持续关注农业生产用电,助力当地特色产业走上快速路,以实际行动赋能乡村振兴。赵明 赵永莉

亳州消防整治电动车安全问题

为切实加强消防通道和电动自行车消防安全专项治理工作,近日,亳州市消防救援支队高新区大队深入高层住宅小区开展电动自行车消防安全夜查行动。检查人员现场重点检查了小区消防通道是否存在擅自占用、堵塞,消防车通道标识、标线是否划线立牌,楼道内是否存在停放电动车和违规充电等情况。丁亚楠 记者 任杰

灵璧县为市场主体“留得青山”

办企业、开公司,遇到困难或发展瓶颈能不能暂时休整一下?这些问题一直困扰着部分市场主体。近日,灵璧县市场监管局进一步优化营商环境,全面贯彻执行《市场主体登记管理条例》市场主体歇业备案制度,成功为16家企业顺利办理了歇业备案登记。孟猛

庐阳区补植增绿,让城区“道”处是风景

星报讯(汤燕 记者 王珊珊) 今年夏季合肥持续高温少雨,城区一些路段行道树、绿化带出现绿化苗木枯萎情况。近日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,当下正值绿化补植的黄金时期,该区本着“宜绿则绿”的原则,组织对城区各道路、公园游园等绿地缺株断带、苗木枯死区域补植补栽,不断提升城区“颜值”。

“此次补植主要针对红叶路、合淮路、临泉路以及菱湖公园等存在的缺株断带、死树枯枝等问题,补植的植被主要有香樟、法国梧桐、秋红枫、金丝桃以及栾树等。截至目前,已栽植各类乔灌木271株、色块地被15537平方米。”庐阳区城管局相关负责人介绍。

合肥市开展交通安全主题普法宣传

星报讯(记者 唐朝) 连日来,合肥公安交警部门多渠道、多角度开展“珍爱生命、拒绝酒驾”主题普法宣传活动,旨在在社会面营造“开车不喝酒、喝酒不开车”的氛围。本次活动已于即日起开始,将持续至今年年底。据介绍,本次活动的宣传对象为合肥市广大交通参与者,宣传内容则以预防酒驾醉驾为主,同时,针对违法超员、违法载人、超速行驶、疲劳驾驶、未按规定使用安全带等交通违法行为,以及电动自行车驾乘人员未佩戴安全头盔等不文明行为开展宣传教育。

泗县夯实“旱改水”,助力乡村振兴

这几日,泗县黑塔镇“旱改水”项目施工现场呈现出一片繁忙的景象,轰鸣的挖掘机正在紧张作业,坑塘淤积驳岸,一条条笔直的生产路从脚下铺开,排灌合一的沟渠纵横交错……这是黑塔镇扎实推进“旱改水”项目,助推乡村振兴的一个缩影。“实施‘旱改水’项目就是将低洼旱地、低产旱田、不平整旱地提质升级,改造成为田成方、路相通、可灌溉的高产水田,通过改造后,项目区内土地平整、集中连片、排灌便捷,农业生产条件将进一步得到极大改善,农业效益明显增加。”调研中,黑塔镇党委书记王谭俐在介绍红旗村“旱改水”项目时说道。魏浩天